



Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Myslíme na stáří?
Autor práce: Barbora Šafránková
Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2010/2011
Typ práce: bakalářská
Oponent práce: Mgr. Jana Andršová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	3
Odborný přínos	2
Stupeň obtížnosti práce	vysoký
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	2
Formulace hypotéz	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	3
Splnění cílů práce	2
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika BP UZS TUL)	2
Jazyková úroveň práce	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI

Ústav zdravotnických studií

461 17 Liberec 1, Studentská 2

Tel.: 485 353 722, Fax: 485 353 721

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Velmi oceňuji látku, kterou si studentka zvolila ke zpracování své bakalářské práce. I odborníci si jen pozvolna uvědomují nastupující aktuálnost tohoto tématu. To se projevilo, jak sama studentka uvádí, i v dostupnosti literárních zdrojů. V teoretické části správně studentka poukázala na rozdílnou klasifikaci stáří a komplexní pojetí složek osobnosti.

V praktické části mi chybí, co dělají zdravotníci i pacienti/klienti konkrétně za přípravu na stáří, co se skrývá v jejich podání za pojmy jako, úprava životního stylu. Je škoda, že nejsou plně využity informace získané pomocí dotazníků od pacientů/klientů i zdravotníků. Anketa jen potvrzuje již zjištěné v dotazníkovém šetření. Práce by jistě zvýšila svou přínosnost, kdyby nabídla konkrétní možnosti pro zdravotníky i pro jejich edukační snahy směrem k pacientovi/klientovi. Dále bych zvážila obsahové využití letáku a vhodnost jeho grafické úpravy, podle cílové skupiny, pro kterou by byl určen.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Co aktuálně přispívá v naší společnosti k zamyšlení nad tématem stáří a k jeho přípravě?

Pro koho je určen informační leták, který je součástí vaší práce?

Jaká je nabídka aktivit pro seniory ve vašem okolí?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovějí)

velmi dobře

Doporučuji / nedoporučuji* bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 27. 7. 2011

Podpis oponenta práce

* Vyhovující podtrhněte